

Protokoll

Zur Mitgliederversammlung am 21.11.2016

Ort: Vereinsgaststätte Beerenweg 47

Zeit: 18.30 Uhr

Anwesend: 40 Mitglieder

Tagesordnung:

1. Begrüßung und Eröffnung
2. Wahl des Versammlungsleiters
3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
4. Genehmigung der Tagesordnung
5. Bericht des Vorstandes
6. Unsere Termine und Aktivitäten 2017
7. Beschluss Busfahrt
8. Diskussion und Beschlüsse
9. Verschiedenes.

Zu Pkt. 1.: Hr. Neumann begrüßt alle Anwesenden recht herzlich und eröffnet die Mitgliederversammlung.

Zu Pkt. 2.: Als Versammlungsleiter wurde Hr. U. Große gewählt **- einstimmig ja**

Zu Pkt. 3.: Feststellung der Beschlussfähigkeit: 40 Mitglieder anwesend - **ja**

Zu Pkt. 4.: Genehmigung der Tagesordnung **- einstimmig ja**

- Der Versammlungsleiter Hr. U. Große bedankt sich für die Wahl. Er übergibt zuerst das Wort dem Gast, dem Bezirksschornsteinfegermeister Hr. Fincke. Er ist jetzt zuständig für die Feuerstättenschau und würde die Messung/Abgaswegeprüfung gleichzeitig durchführen, wenn die Betroffenen damit einverstanden sind. Somit müsste ein Schornsteinfeger nicht zwei mal kommen. Die Kunden können das selbst entscheiden. Er sagt, es wurde mit Hr. Niehaus abgesprochen.

Hr. U. Große bedankt sich bei Hr. Fincke für seine Ausführungen.

Zu Pkt. 5.: Hr. Neumann gibt einen Rückblick auf das Vereinsjahr, über unsere Veranstaltungen, die Reparatur der Abwasserleitung und die dazu gehörigen Arbeiten von Fam. Pusch auch in der Küche des Vereinszentrums. Er berichtet weiterhin über unsere Vorhaben im nächsten Jahr. Z. B. über die evtl. Fassadendämmung der Wand, die noch nicht gedämmt ist und die weitere Verschönerung des Spielplatzes.

Der aktuelle Stand zum Umbau Knoten Rosengarten: Die Gleise werden nach den neuesten Lärmschutzbestimmungen gebaut.

Zu unseren Finanzen: im Jahr 2017 haben wir Einnahmen von ca. 17.00,00 €. Die Ausgaben werden zur nächsten Mitgliederversammlung im März bekannt gegeben.

Fr. Neumann erzählt kurz über den Frauenzirkel. Es sind schon viele Frauen im Zirkel aktiv und es macht viel Spaß. Sie stellt auch die Vorhaben für nächstes Jahr vor.

Zu Pkt. 6.: Hr. Neumann übergibt die Liste über die Termine der Veranstaltungen 2017 des Vereins an alle Anwesenden.

Hr. Drescher fragt an, ob wir im nächsten Jahr wieder eine Radtour organisieren wollen oder mal einen Wandertag. Mit dem Fahrrad kann man nicht so weit fahren, weil der Transport der Fahrräder in Bus oder Bahn nicht zu bewältigen ist.

Zu Pkt. 7.: Hr. Drescher berichtet kurz über die Busfahrt in diesem Jahr, welche sehr gut bei den Teilnehmern angekommen war.

Es wurde beschlossen, im nächsten Jahr mit dem Bus zum Wörlitzer Park zu fahren. Hier wird Einiges organisiert wie eine Gondelfahrt und eine Parkführung.

Die Busfahrt kostet für Mitglieder 25,00 und für Gäste 40,00 €. Eine Liste zum Eintragen liegt wieder in der Gaststätte bei Fam. Pusch aus. Bis zum 23.12.2016 können sich die Teilnehmer eintragen und es muss auch gleich bezahlt werden.

Beschluss:

einstimmig ja

Zu Pkt. 8.: - Die Gruppe der „Sterbegeldbetreuung“ benötigt noch einen Betreuer für den halben Beerenweg und den Ernteweg. – Es hat sich niemand von den Anwesenden gemeldet. Es soll noch einmal aufgerufen werden, evtl. im Express oder/und in den Schaukästen.

- Hr. Röser fragt an, ob die neue Summe der Erbpacht unbedingt ins Grundbuch eingetragen werden muss. Hr. Neumann sagt, dass nach einigen Rückfragen und Erkundigungen der „Stift“ das Recht dazu hat, dies zu verlangen.

- Ein Mitglied empört sich über den Verfall z. B. des Grundstückes in der Kasseler Straße. Es ist völlig verwahrlost – es sollte sich mal jemand darum kümmern.

- Hr. Schwarz, Versicherungsmakler und Immobilien, Kasseler Straße 12a, bietet seine Dienste an in Beziehung Kauf /Verkauf von Grundstücken, Versicherungen, Kredite u. A.

- der Lärmschutz wird noch einmal von einem Mitglied angesprochen und auch der „Gestank“, welchen die Loks hinterlassen. Hr. U. Große erklärt, dass die Radreifen der Güterzüge sukzessive mit Verbundwerkstoffen ausgerüstet werden, so dass sie dann leiser sind. Insgesamt wird das aber noch etwas dauern.

- Der Einsatz zur Laubentsorgung findet am Samstag, den 26.11.2016 ab 09.00 Uhr statt. Fam. Pusch organisiert wieder einen Hänger zum Abtransport

- Der Weihnachtsbaum kommt am Freitag oder Samstag und wird mit aufgestellt.

- Hr. Neumann gibt sehr interessante Heizungstipps

- Das Weihnachtssingen findet am 04.12.2016 statt. - die Mitgliedsausweise mitbringen.

- Herr U. Große bittet die Mitglieder um Vorschläge für den Stammtisch im nächsten Jahr. An diesem Abend wurden keine Vorschläge unterbreitet.

- Es gibt keine weiteren Fragen.

Der Versammlungsleiter Herr U. Große übergibt das Schlusswort an Herrn Neumann.

Er bedankt sich für die Aufmerksamkeit, für das zahlreiche Erscheinen und wünscht allen einen guten Nachhauseweg. Damit ist die Versammlung beendet.

Uwe Große
Versammlungsleiter

I. Frotzcher
Schriftführer